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Ιστορική επίσκεψη Ιεράς Κοινότητας Αγίου 
Όρους στις Μονές Μεγάλου Σπηλαίου και Αγίας 
Λαύρας Καλαβρύτων
/ Ιερές Μονές

Ιστορική επίσκεψη αντιπροσώπων των είκοσι Ιερών Μονών 
του Αγίου Όρους στις Ιερές Μονές Μεγάλου Σπηλαίου και Αγίας 
Λαύρας Καλαβρύτων.

Οι Αγιορείτες Πατέρες, με επικεφαλής τον Πρωτεπιστάτη της Ιεράς Κοινότητος 
Αβραάμ Μοναχό Λαυρεώτη, ευρισκόμενοι στη Δυτική Ελλάδα στο πλαίσιο της 
ελεύσεως της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας του Πρωτάτου «Άξιον Εστί» στην Ιερά 
Πόλη του Μεσολογγίου, έτυχαν επίσημης υποδοχής υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, παρουσία και του εκ 
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Φαναρίου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φιλαδελφείας κ. Μελίτωνος.

Η επίσκεψη ξεκίνησε από την Ιερά Μονή Μεγάλου Σπηλαίου, όπου ο Ποιμενάρχης 
καλωσόρισε τους Πατέρες με θερμούς λόγους, τονίζοντας τη σημασία της 
παρουσίας τους, και τους ξενάγησε προσωπικά στους χώρους της Μονής και στο 
Κειμηλιαρχείο. Μετά την ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων και τους επίσημους 
χαιρετισμούς, ακολούθησε δοχή στο αρχονταρίκι της Μονής.

Στη συνέχεια, η αγιορείτικη αντιπροσωπεία μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας, 
όπου την υποδέχθηκε ο Καθηγούμενος π. Ευσέβιος Σπανός. Εκεί, οι Πατέρες είχαν 
την ευλογία να προσκυνήσουν τις Τίμιες Κάρες των Οσίων Αλεξίου και Φιλαρέτου, 
ενώ κατά τη διάρκεια της παραμονής τους έγιναν εκτενείς αναφορές σε 
εμβληματικές μορφές της πίστεως, όπως ο Άγιος Χριστοφόρος ο Παπουλάκος και ο 
Άγιος Αθανάσιος ο Αγιολαυρεώτης, οι οποίοι αναδείχθηκαν στην περιοχή της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Η σημαντική αυτή ημέρα ολοκληρώθηκε με επίσημο δείπνο που παρέθεσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Ιερώνυμος προς τιμήν των υψηλών 
προσκεκλημένων στο Καλλιμανοπούλειο Εκκλησιαστικό Διακονικό Κέντρο 
Καλαβρύτων, επισφραγίζοντας τους ισχυρούς πνευματικούς δεσμούς μεταξύ της 
Αθωνικής Πολιτείας και της τοπικής μας Εκκλησίας.

Η παρουσία των Αγιορειτών Πατέρων στην περιοχή μας πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο της ελεύσεως της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας του Πρωτάτου «Άξιον 
Εστί» στη Δυτική Ελλάδα και συγκεκριμένα στην Ιερή Πόλη του Μεσολογγίου.






























